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Eötvös Loránd Tudományegyetem  

Pedagógiai és Pszichológiai Kar 

Hallgatói Önkormányzat 

1075 Budapest 

 Kazinczy utca 23- 27. 

Tel., Fax.: 061/461-4500/3470 

 

Küldöttgyűlés 

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Emlékeztető 

2018. október 16. (18:15-18:30) 
Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, 201-es terem 

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.) 

 

Napirendi pontok:  

1. Elnökségi beszámolók 

2. Hallgatói tagok delegálása a kari bizottságokba 

3. Egyebek 

Kreszadló Dóra köszönti a Küldöttgyűlés tagjait. A Küldöttgyűlés 18:00-kor 

nem határozatképes, ezért a 18:15-kor összehívott pótgyűlésen szavaznak a 

küldöttek. Karacsi Gábor személyesen nem jelenik meg, helyette telefonon 

jelentkezik be. Az Ellenőrző Bizottság tagjai elvégzik a mandátumellenőrzést: a 

Küldöttgyűlés 6 mandátummal határozatképes. Kreszadló Dóra felkéri Tóth 

Rebekát a jegyzőkönyv vezetésére, melyet a küldöttgyűlés szimpátiaszavazáson 

egyhangúan elfogad. A napirendet a küldöttgyűlés szintén egyhangúan elfogadja. 

 

1. Napirendi pont: Elnökségi beszámolók 

Kreszadló Dóra kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 15-én részt vett 

a kari Tanulmányi Bizottság ülésén, 16-án pedig a PPK HÖK Elnökségi ülésén. 

Kéri beszámolójának elfogadását. 

Puju Robin kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 16-án részt vett a 

PPK HÖK Elnökségi ülésén. Kéri annak elfogadását. 
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Karacsi Gábor nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját, kéri annak 

elfogadását. 

Perger Petra kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 15-én, a delegált 

képzésen megtartotta a szociális ügyekkel kapcsolatos tájékoztatót. Október 16-

án részt vett a PPK HÖK Elnökségi ülésén. Perger Petra tájékoztatja a 

Küldöttgyűlés tagjait arról, hogy a Jótékonysági Bál elmarad, ennek okai előre 

nem látható logisztikai problémák voltak. Ennek ellenére nem mondott le a 

jótékonysági programról. Kéri annak elfogadását. 

Dávid Szamanta kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 16-án részt vett 

a PPK HÖK Elnökségi ülésén. Kéri annak elfogadását. 

Hoffer Péter kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 16-án részt vett a 

PPK HÖK Elnökségi ülésén. Kéri annak elfogadását. 

Timár Lili kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 16-án részt vett a PPK 

HÖK Elnökségi ülésén. Kéri annak elfogadását. 

Hoós Dorottya kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 16-án részt vett a 

PPK HÖK Elnökségi ülésén. Kéri annak elfogadását. 

Fábián Fanni Dóra kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy október 15-én részt 

vett a kari Tanulmányi Bizottság ülésén, 16-án pedig a PPK HÖK elnökségi ülésén. 

Fábián Fanni tájékoztatja a küldötteket arról, hogy 15-én megtartották a 

harmadik delegált képzést, 16-én pedig a negyediket. Kéri beszámolója 

elfogadását. 

Doszpoth Rebeka nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját, kéri annak 

elfogadását. 

A küldöttek részéről nem érkezik kérdés az elnökségi beszámolókhoz. 

Kreszadló Dóra kéri a Küldöttgyűlést az Elnökség beszámolóinak elfogadására. 

A Küldöttgyűlés az elnöki beszámolót 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 

elfogadta, az alelnöki beszámolót 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 
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elfogadta, a szombathelyi alelnöki beszámolót 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó 

szavazattal elfogadta, a Diákjóléti Bizottság beszámolóját 6 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szavazattal elfogadta, a Gazdasági Bizottság beszámolóját 6 igen, 0 

nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Kommunikációs Bizottság 

beszámolóját 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Külügyi 

Bizottság beszámolóját 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a 

Rendezvényszervező Bizottság beszámolóját 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó 

szavazattal elfogadta, a Tanulmányi Bizottság beszámolóját 6 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szintén elfogadta, a Perspektíva főszerkesztőjének beszámolóját 6 

igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta. 

 

2. Napirendi pont: Hallgatói tagok delegálása a kari bizottságokba 

 Kreszadló Dóra felkéri a szavazatszámláló bizottságba Doszpoth Rebekát, 

Molnár Esztert és Tóth Rebekát. A küldöttgyűlés szünetet tart, amíg a szavazatok 

számlálása folyik, mert Tóth Rebeka addig nem tudja vezetni a jegyzőkönyvet. A 

szavazatszámláló bizottság tagjaival szemben nem érkezett ellenvetés. 

 A Küldöttgyűlés tagjai 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal delegálta 

Lukács Annát a Hallgatói Etikai és Fegyelmi Bizottságba tagként. A Küldöttgyűlés 

6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal delegálta Fábián Fannit a Kreditátviteli 

Bizottságba póttagként. A Küldöttgyűlés 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 

delegálta Fábián Fannit a Minőségbiztosítási Bizottságba tagként. A Küldöttgyűlés 

6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal delegálta Hoós Dorottyát a Kari 

Tanácsba póttagként. A Küldöttgyűlés 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 

delegálta Jáger Borbálát a Kari Tanácsba póttagként. A Küldöttgyűlés 6 igen, 0 

nem és 0 tartózkodó szavazattal delegálta Hoffer Pétert a Kari Tanácsba 

póttagként. A Küldöttgyűlés 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal delegálta 

Korinek Jankát a Kari Tanácsba póttagként. A Küldöttgyűlés 6 igen, 0 nem és 0 
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tartózkodó szavazattal delegálta Fábián Fannit a EHÖK Küldöttgyűlésébe tagként. 

A Küldöttgyűlés 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó és 1 érvénytelen szavazattal delegálta 

Hoffer Péter a EHÖK Küldöttgyűlésébe tagként. A Küldöttgyűlés 5 igen, 0 nem, 0 

tartózkodó és 1 érvénytelen szavazattal delegálta Jáger Borbálát a Tanárképzése 

Bizottságba póttagként. A Küldöttgyűlés 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó és 1 

érvénytelen szavazattal delegálta Jáger Borbálát a Tanulmányi Bizottságba 

póttagként. A Küldöttgyűlés 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó és 1 érvénytelen 

szavazattal delegálta Iván Roziáliát az Ellenőrző Bizottságba póttagként. 

 

3.Napirendi pont: Egyebek 

Nem érkezett több bejelentés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kreszadló Dóra             Tóth Rebeka 

elnök         elnök 

ELTE PPK HÖK       Ellenőrző Bizottság 

ELTE PPK HÖK  

 

Budapest, 2018. 10. 17. 


